



Так заведено годами,
И дальше так тому и быть,
Минувших лет святую память
Мы будем бережно хранить.

Мы вновь и вновь склоняем головы перед теми, кто отстоял
для нас с вами свободу, мир и счастье.

Перед Днем Защитника Отечества, на торжественном мероприятии «Будь патриотом!», обучающиеся образовательного учреждения возложили Гирлянду Славы к памятнику участникам Великой Отечественной войны деревни Озёрки, погибшим в войне с фашистами в 1941-1945гг.

Проходят зимы и весны, сменяются поколения, звенят над Россией новые песни и новые грозы – а они, не пришедшие с кровавых полей той великой и страшной войны остаются всё теми же, какими ушли в огонь. Они вечно живы – пока жива Россия, пока не иссякла наша светлая память о них.

Будем же помнить! Каждого и поименно!
Воинов славных, в нашей земле погребенных,
Тех, кто победу нам добывал в сорок пятом
И оставался до смертного часа солдатом.

Будем же помнить!
Помнить всех награжденных посмертно!

Имя ваше пусть будет бессмертно!

Вспомним всех поименно,
Горем вспомним своим
Это не нужно не мертвым!
Это надо – живым!

Акция «80-летию Победы - 80 добрых дел»



80
ПОБЕДА!
2025
ГОД ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

Свидетельство №17 участника акции

Члены Школьного патриотического клуба «Патриот»:

Обухов Никита, Петухов Вадим, Надеждин Слава

Возложение Гирлянды Славы к памятнику погибшим участникам Великой Отечественной войны 1941-1945г

Руководитель: Шульгина Марина Владимировна;
Салтанов Александр Александрович

Руководитель Клуба «Патриот»
20.02.2025г

/ Трифанова Л.В./